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ΤΟ ΕΡΓΟ SILVERCODERS 
ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 24 
ΜΗΝΕΣ
Κατά τη διάρκεια ζωής του έργου, η κοινοπραξία κατάφερε να 
αναπτύξει αποτελέσματα και δραστηριότητες με επιτυχία. Τα 
τελικά αποτελέσματα περιλαμβάνουν 32 βασικές προκλήσεις 
ψηφιακού γραμματισμού, καθώς και πρόσθετους εκπαιδευτικούς 
πόρους με τη μορφή 16 επεξηγηματικών βίντεο και 10 φύλλων 
μάθησης.
Το υλικό που αναπτύχθηκε στοχεύει να εισαγάγει τους 
ηλικιωμένους στη βασική ψηφιακή παιδεία και σε πιο 
προηγμένες λύσεις «μισοψημένων» σεναρίων. Με βάση την 
αρχική φάση έρευνας και συνέντευξης, η γνώση των ειδικών 
και των εκπαιδευομένων βρίσκεται στον πυρήνα του υλικού. 
Επιπλέον, οι προκλήσεις δοκιμάστηκαν και αξιολογήθηκαν τόσο 
από εκπαιδευτές όσο και από εκπαιδευόμενους σε όλες τις 
συμμετέχουσες χώρες.
Μετά το τέλος του έργου, το υλικό θα είναι διαθέσιμο στο 
Moodle, ώστε οποιοσδήποτε να έχει πρόσβαση σε αυτό. Οι 
πρόσθετοι πόροι είναι ήδη προσβάσιμοι μέσω του ιστότοπου του 
έργου. Το υλικό είναι διαθέσιμο στα Αγγλικά, Ελληνικά, Ιταλικά, 
Πορτογαλικά, Ρουμανικά και Σουηδικά.
https://silvercoders.eu/educational-resources/

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
SILVERCODERS ΓΙΑ 
ΕΝΗΛΙΚΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ
Σύμφωνα με το Human Capital and Digital Skills in the 
Digital, η κοινοπραξία στοχεύει στην προώθηση της 
ανάπτυξης δεξιοτήτων προγραμματισμού μεταξύ 55+ 
ενηλίκων. Τους τελευταίους μήνες, οι προκλήσεις που 
στοχεύουν στην ανάπτυξη ψηφιακού γραμματισμού και 
δεξιοτήτων προγραμματισμού για άτομα άνω των 55 ετών 
έχουν οριστικοποιηθεί στο πλαίσιο του Έργου Erasmus+ 
SilverCoders.
Οι προκλήσεις είναι ένας συνδυασμός γενικής γνώσης της 
πληροφορικής και βασικών δεξιοτήτων προγραμματισμού, 
χρησιμοποιώντας οπτικό προγραμματισμό για την 
ανάπτυξη παιχνιδιών.
Επί του παρόντος, δοκιμάζουμε το πρόγραμμα με μαθητές 
και εκπαιδευτές, σύντομα η μεθοδολογία μας θα είναι 
διαθέσιμη στον ιστότοπό μας και στην πολύγλωσση 
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης.
Για να μάθετε περισσότερα, επισκεφτείτε τον ιστότοπο 
του έργου:  https://silvercoders.eu 

#silvercoders



ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Κατά τους τελευταίους μήνες του έργου, οι εταίροι διοργάνωσαν πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις για τη διάδοση 
πληροφοριών σχετικά με το έργο. Είχε μεγάλη επιτυχία σε όλες τις χώρες. Έχουν οργανωθεί και πραγματοποιηθεί 
αρκετές εκδηλώσεις με ενθουσιώδεις συμμετέχοντες. Παρακάτω μπορείτε να δείτε φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις 
στην Ισπανία, Σουηδία και Ιταλία.

Θέλετε να μάθετε περισσότερα;
Για να μάθετε περισσότερα για το έργο, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας
www.silvercoders.eu, τη σελίδα μας στο LinkedIn www.linkedin.com/
silver-coders ή ακολουθήστε μας στα πιο δημοφιλή κοινωνικά δίκτυα με 
#silvercoders.

Αυτή η δημοσίευση που σχετίζεται με το Έργο που έγινε από τους δικαιούχους από κοινού ή μεμονωμένα με οποιαδήποτε μορφή και με οποιοδήποτε μέσο, αντικατοπτρίζει μόνο την άποψη του 
συγγραφέα και η Εθνική Υπηρεσία και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχει.


